

# 新界貨運商會新春歡聚

政商名人出席 場面熱鬧

新界貨運商會己丑年春節聯歡晚宴



該會首長與主禮嘉賓祝酒

(本報攝)

新界貨運商會日前在黃金海岸遊艇會舉行春節聯歡晚宴，運輸及房屋局副秘書長謝小華，屯門民政事務專員張國財，立法會議員兼民建聯黨主席譚耀宗，立法會議員兼自由黨主席劉健儀，屯門區議會副主席梁健文，中聯辦新界工作部處長何平，海事處海事服務總經理馮國明，水警西分區指揮官凌偉普警司，屯門警民關係組主任林子輝總督察，廉政公署新界西北辦事處首席廉政教育主任張愛倫，以及十多位屯門區議員等出席致賀。

本報記者 鄭麗

新界貨運商會主席吳偉光表示，這次全球性金融海嘯對裝卸區行業的影響，該會董事，與三十多名全港裝卸區業界代表和其他商會代表，向運輸及房屋局副秘書長謝小華直接反映業界困難情況及尋求協助，雙方進行友好互動座談交流，獲益良多。

吳偉光還說，該會一直關注貨物裝卸區行業營運及發展情況，回顧過去一年，海上行業經歷不少衝擊，首先是於去年中，海事處再度分別推行業界內部及公開泊位投標，而業界必須以高於上次投標底價競投泊位才會被政府考慮，業界間接被迫一次又一次推高了泊位租金，令業界難以承擔。

此外，在去年底海上業界一度面對船用柴油短缺及油價不跌反升；其後，幸蒙劉健儀議員及環境局介入協助解決，供油問題才大致回復正常。

他指出，雖然特區政府推出六百萬的中小企業銀行信貸，希望為中小企業提供流動資金機會，以減低企業倒閉，保障就業。但這中小企業信貸計劃對裝卸區業界幫助不大，因為銀行一貫借貸審批程序繁複，一般企業批出機會甚難；加上，裝卸區業界現時面對不是流動資金問題，而是貨源不足問題，因為這次全球性金融危機，除嚴重打擊本港經濟外，國內企業亦不能倣免，珠江三角洲一帶更因此出現數以萬計的中、小型加工廠倒閉潮，直接影響內河運輸貨源。

吳偉光再次強調，裝卸區行業是本港物流業不可缺少的一環，並呼籲特區政府應責無旁貸給予一個務實及真正能紓解業界困難的措施，讓業界能渡過這次金融海嘯難關，一起為業界的繁榮穩定作出貢獻。



麗閣之友服務社「長者牛年同樂日」，賓主合影 (本報攝)

## 麗閣之友辦長者同樂日

【本報訊】記者岑敏兒報道：由香港義工服務網絡主辦：麗閣之友服務社及工聯會深水埗地區服務處中分區協辦；工聯康齡老人服務基金及集寶事會寧平安鐘贊助舉辦的「牛年長者同樂日」於七日下午，在深水埗君好酒樓舉行，香港義工服務網絡總幹事、麗閣之友服務社會長范國輝致詞祝福長者身體健康，萬事如意。他說，麗閣之友社成立短短十個月，會員人數由當初三十人發展至一百五十多名義工，接受服務的街坊共一萬七千多人，剛於二月二十五日在工聯會舉行廉價商品展銷日，該社亦派出一百二十人服務，為工友減輕日用品消費的負擔力。范國輝表示，面對金融海嘯帶來的影響，港人一定要依靠祖國，他引用國家副主席習近平最近所說，港人一定要充滿信心，支持特區政府依法治國，相信困難一定會過去。他並表示，今年五月十四日是該社成立一周年，屆時再舉辦聯歡晚宴慶祝。

梁柏就致詞祝長者們牛年日日開心，他們舉辦活動乃為直接使長者受惠，更喚起社會上更多年輕人重視敬老揚孝。工聯會所設立的康齡老人服務基金的宗旨也是希望這些資源為老人服務。使他們有個豐盛晚年，促進社區和諧。他並祝與會者健康長壽。

席間，近二百名與會者獲贈禮品和參與幸運抽獎，彼此交流信息，關懷問好，氣氛溫馨愉快。



主禮賓主合影留念

## 尖沙咀街坊福利會慶婦女節

【本報訊】尖沙咀街坊福利會日前在該會大禮堂舉行慶祝三八婦女節大會，油尖旺民政事處巧慧助理專員、社會福利署九龍城及油尖旺區譚佩珊主任、廉政公署西九龍公務員首席廉政教育主任應邀主禮，逾五百人出席，場面熱鬧溫馨。

該會理事長游俊英表示，三八婦女節標誌着女性爭取到應有的地位和權益，並紀念所有為維護女權作出貢獻的人們。他指出，在現今社會，女性地位的提高，已普遍受到認同，社會有今天的繁榮，她們確實功不可沒。他指出，一個健康的家庭有賴家人和諧共處，互相尊重和愛護，齊心建造甜蜜溫馨的家。只有家庭融洽，生活和諧，社會才會安定繁榮。

大會主席徐余梅馨表示，三八婦女節是國際法定的婦女節日，是世界婦女組織在聯合國努力爭取的成果。相比數十年前

，香港女性的生活已有很大轉變，在不同的領域上均有非常傑出的成就，盡顯她們自強不息的精神。

她表示，一個健康的家庭，兩性之間必須互相尊重和體諒，希望大家能繼續努力，攜手創造一個兩性平等的和諧社會，跨步向前邁進。

盧巧慧、譚佩珊及曲廖秀芳亦先後發表演講，認為婦女們在社會上所擔當的角色越來越重要，地位亦不斷提高，冀望婦女們在今後能一如既往關心社會事務。

當天，大會安排了多個文藝節目助興，將歡樂的氣氛推向高潮。出席活動的嘉賓還有中聯辦九龍工作部協調處處長王小靈，油尖旺區議會議員關秀玲，油麻地街坊會監事長布慧清，香港理工大學應用社會科學系項目總監錢黃碧君，尖沙咀街坊福利會管委會委員方秀心、余琦玲等。

## 德慶同鄉會新春聯歡

【本報訊】香港德慶同鄉會日前在西九龍中心豪軒酒樓舉行會員鄉親春節聯歡晚會。中聯辦九龍工作部副部長余汝文、德慶縣委書記吳惠平、縣長陳定坤及黃大仙區議會副主席黃金池應邀出席主禮。

出席嘉賓還有：德慶縣副縣長劉梅梅、政協主席溫愛民、肇慶雲浮各邑區總會主席黎漢光、任昌律師、香港大學教授馬楚堅和香港公務員總公會主席鍾國星，同鄉會永遠會長江梓榮等三百多人共聚。



香港德慶同鄉會新春聯歡合影

## 旅行社送免費中山一日遊

【本報訊】EGL 東瀛遊驚喜一浪接一浪！繼「EGL 東瀛遊中國年專列」隆重登場，EGL 東瀛遊更特意送出五百個「中山一日遊」名額，回饋給〇七及〇八年曾參加 EGL 東瀛遊團隊的貴賓。有關團隊將於〇九年三月下旬出發，精選旅程包括：暢遊

國父孫中山故居、品嘗「正宗長江脆肉鮑」等。

參加「中山一日遊」的方法簡單，只需於〇七或〇八年曾參加 EGL 東瀛遊團隊的貴賓，於三月十五日（星期日）前往 EGL 東瀛遊尖沙咀分行報名即可。

## 香島校友會新屆就職

【本報訊】一元復始，萬象更新。日前，香島中學校友會舉行新春團拜暨第廿四屆理事就職禮，同時為金禧活動舉行啓動禮，嘉賓校友約二百多人出席，場面熱鬧溫馨。擔任當日主禮嘉賓的是立法會議員、校友黃定光和油尖旺民政事務處聯絡主任鄭家權，出席的嘉賓還包括榮譽顧問：香島中學校董李寶幹、全國人大代表楊耀忠、校長黃煥良；名譽會長：全國人大代表袁武、全國人大代表吳亮星校友以及鄧德濂、周華焯、毛浩輯、司徒宏等校友。

立法會議員黃定光在致辭中表示，他是在香島中學老師的教導下，漸漸培育出愛國愛港及服務社會的心志；此外，他也知道不少香島中學校友除了在學術上及事業上取得很大的成就外，亦熱心貢獻社會，尤其是近年來，常出席社交活動，因緣際會，在不同場合認識到成就傑出的新朋友，詳談下才知道原來也是香島中學校友。他還十分支持校友會舉辦多類校友及社交活動，以團結校友、回饋母校及貢獻社會，並祝願新一屆理事會在金融海嘯、經濟前景暗淡的環境下，各位理事繼續秉承校友會的宗旨，鼓勵會員多關心香港、貢獻社會，努力做好會務工作，令會務興盛！

〇九年是校友會五十金禧會慶，會上特別進



主禮嘉賓與該會負責人一起為活動剪綵

行金禧活動啓動禮，各活動負責人介紹一系列慶祝活動，包括四月三日聯歡大聚餐、十月十八日香島同心運動嘉年華暨慶祝六十周年國慶、出版金禧特刊以及永久會員優惠月等等。

會上除了頒發新聘任名譽會長、會務顧問、聯絡員和青年部幹事委任證書外，還安排了節目

表演，代表校友會外出比賽得獎的校友合唱團和獨唱得獎三十屆林茂翹、十二屆陳兆堅校友分別為大家演繹他們的得獎歌曲。二十九屆張明行和鄧守中校友自薦的樣板戲《沙家浜》選段也讓人聽出耳油，勾起不少校友的回憶。活動最後在校歌聲中結束。